

Nárok na šok: Spike Protein NAHRAZUJE spermie u Vaxxed Men

infowars.com/posts/shock-claim-spike-protein-replaces-sperm-in-vaxxed-men

Adan Salazar

January 12, 2024



Spermie u mužů, kteří dostali injekci Covid-19, jsou nahrazeny spike proteiny, znepokojivě prohlásil německý soudní lékař.

Během nedávné přednášky zesnulý patolog prof. Dr. Arne Burkhardt vysvětlil, jak po prozkoumání vzorků tkáně od mladých i starých mužů, kteří zemřeli po očkování, zjistil, že spike proteiny předstihly orgány produkující spermie a spermie samotné.

Spermie jsou u „očkováných“ zcela nahrazeny spike proteinem

Dr. Arne Burkhardt ukazuje lékařskou prezentaci dvou jedinců, která potvrdila, že spike proteiny zcela nebo téměř zcela nahrazují spermie ve varlatech.

pic.twitter.com/MwohO5ECpm

— Červený mrož (@_RedWalrus_) 10. dubna 2023

"Tady vidíte případ, kdy ukazujeme varlata," řekl Burkhardt a ukázal na diapozitiv, "a můžete vidět, že u tohoto 28letého muže, který měl zdravého syna a který zemřel 140 dní po injekci, se **bodec protein je silně exprimován ve spermatogenním orgánu ve varlatech a můžete vidět, že zde nejsou téměř žádné spermatozidy, ale je to silná exprese spike proteinu ve spermatokonické tkáni.**"

WOAH 🚫

Profesor Arne Burkhardt ukazuje, že nacházejí spike proteiny produkované po celém těle po očkování mRNA, včetně varlat.

Všechny hnědé tečky jsou vrcholové proteiny v prostatě. pic.twitter.com/HtwnGA2i07

[Náš oblíbený Turbo Force Plus je nyní se 40% slevou! Přesvědčte se sami o lahodných a jedinečných infowarriors pro zvýšení energie CRAVE!](#)

— PeterSweden (@PeterSweden7) 22. ledna 2023

Dr. Burkhardt dále popsal stejný problém u staršího pacienta slovy: „Takže také u starší osoby je to starý muž a můžete zde také vidět silný výraz ve spermatogonii, **není v tom jediná spermie**, a silnou expresi spike proteinu.“

Forenzní patolog dále varoval ženy před produkováním potomků s očkovánými muži a řekl: „Kdybych byla žena v plodném věku, neplánovala bych mateřství od člověka, od muže, který byl očkováný.“

SOUVISEJÍCÍ — Poptávka po „Unvaxxed“ Sperm Stoars: Ženy hledají dárce, kteří odmítli experimentální Covid Jab

Výzkum se shoduje s dalšími údaji, které ukazují, že ženské vaječníky jsou také zničeny spike proteinem přítomným v mRNA záběrech, což naznačuje, že bodnutí vyvolalo kompletní přepracování lidského reprodukčního systému.

Neploidnost způsobená vakcínou COVID? Každý muž a žena by se měli obávat [@P_McCulloughMD](#) : "[Spike protein] téměř jistě způsobuje smrt a zničení těchto vzácných ovariálních buněk."

"Ti, kteří jsou v nižším rozmezí, se stanou neplodnými během každého injekčního období." pic.twitter.com/mYHoMZoAOe

— The Vigilant Fox  (@VigilantFox) 26. února 2023

Pozorování Dr. Burkhardta ukazují, jak mají vakcíny Covid ničující dopad na lidstvo a reprodukcí našeho druhu . Přinejmenším jeho objevy vyžadují další zkoumání na toto téma.

Globalisté zvyšují své útoky na Infowars a sázky nebyly nikdy vyšší!

Zvažte prosím darování a navštivte InfowarsStore.com pro zboží, nutraceutika a vybavení pro přežití.
